
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Стоматологія другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія

галузі знань 22 Охорона здоров’я 

Полтавського державного медичного університету

Освітньо-професійна програма «Стоматологія» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти, що впроваджена в Полтавському державному медичному 
університеті щорічно переглядається та системно вдосконалюється. 
Проаналізована програма повністю відповідає чинним національним і 
європейським стандартам щодо структури та змістового наповнення освітньо- 
професійних програм.

Узгодженість цілей ОГІП «Стоматологія» зі стратегією розвитку 
Полтавського державного медичного університету виявляється в орієнтації на 
забезпечення високого рівня освітніх послуг, гармонійне поєднання 
фундаментальної підготовки з професійно-практичною складовою, активне 
залучення здобувачів вищої освіти до науково-дослідної та творчої діяльності. 
Програма передбачає використання інноваційних освітніх технологій, 
урахування міжнародного досвіду підготовки майбутніх лікарів, створення 
сприятливих умов для академічної мобільності здобувачів освіти та науково- 
педагогічних працівників, а також формування інтелектуально насиченого 
освітнього середовища, спрямованого на всебічний розвиток особистості, 
екологічну свідомість і конкурентоспроможність випускників.

Особливої уваги заслуговують додані авторами ОПП програмні 
результати навчання (24, 25), які в повній мірі відповідають очікуванням і 
потребам ключових стейкхолдерів.

Завершення навчання за ОПП «Стоматологія» відкриває випускникам 
широкі можливості для професійної реалізації, подальшого навчання в 
інтернатурі, вступу на освітньо-наукові програми з метою здобуття ступеня 
доктора філософії (РИП), а також реалізації принципів безперервної освіти 
протягом всього професійного життя.

До беззаперечних переваг рецензованої освітньо-професійної програми 
належать застосування сучасних методів викладання та оцінювання навчальних 
досягнень, тісний зв’язок освітнього процесу з новітніми досягненнями науки й 
техніки, поєднання теоретичної підготовки з практичним навчанням на 
клінічних базах університету та можливість удосконалення практичних навичок 
у сучасних навчально-наукових лікувальних центрах ПДМУ. Вагомим є також 
упровадження здобутків хірургічної, терапевтичної й ортопедичної шкіл, а 
також належний рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та 
навчально-методичного забезпечення програми.

Суттєвою перевагою ОПП «Стоматологія» є можливість формування 
індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти шляхом вибору 



вибіркових освітніх компонентів, що становить 15% від запропонованих 
дисциплін.

Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми спрямовані як на 
формування професійних компетентностей, необхідних для майбутньої 
лікарської діяльності стоматолога (зокрема, «Фантомний курс сучасних 
технологій лікування одонтопатологїї», «Основні технології виготовлення 
зубних протезів», «Хірургічна підготовка порожнини рота до протезування», 
«Сучасні технології застосування незнімної ортодонтичної техніки», «Сучасна 
паро д онтологія», «Сучасні принципи діагностики та лікування 
дизонтогенетичної патології щелепно-лицевої ділянки»), так і на розвиток 
універсальних (зой зкіїїз), що забезпечують успішну соціалізацію, позитивний 
професійний імідж і репутацію лікаря (наприклад, «Основи лідерства», 
«Професійні комунікації. Ключові компетенції», «Науковий пошук. Академічне 
письмо та доброчесність», «Міжнародне гуманітарне право», «Деонтологія в 
медицині»).

Здобувані вищої освіти, які навчаються за О1111 «Стоматологія», мають 
можливість удосконалювати рівень володіння англійською мовою в межах 
відповідних компонентів, зокрема «Іноземна мова (англійська)» та «Англійська 
мова за професійним спрямуванням».

Таким чином, освітньо-професійна програма «Стоматологія», що 
реалізується в Полтавському державному медичному університеті, забезпечує 
якісну підготовку фахівців у галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за 
спеціальністю 221 «Стоматологія» на другому (магістерському) рівні вищої 
освіти.
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